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Gyulai Pál
Hazám

Sokszor valál már életedben
Veszendő, oh szegény hazám!
Tatár, török és német gyilkolt
S haldoklál fényes rabigán:

Mi lesz majd sorsod a jövőben?
Ki tudja azt; sötét titok;

De most, de most, ha rád tekintek,
Csak sírok és csak sirhatok.

Nem gyáva bú e könnyek anyja,
Haragom sirja azokat;

Beszélünk hangos, büszke szóval,
S hazánk még csak névben szabad.
Nem csüggedés e könnyek anyja,

Rajtok tettek villáma ég;
Versengünk puszta semmiségen,
S fölöttünk mind borúsb az ég.

Hah mennyi gúny! győzelmi hymnus
Harsog körűlbe mindenütt,

S a vértől megszentelt mezőkre
Szabadság fényes napja süt.

Nekünk e hang tán síri dal lesz,
S a szent sugár tán búcsufény,
Véres felhőben elhunyó nap,
Halottak gyászos mezején.

Inkább halál, mint gyáva élet,
Igen, vesszünk, ha veszni kell,

De küzdjünk, míg csak egy magyar
lesz

És vérezzünk dicsően el.
Lesz legalább a történetben
Rólunk egy nagy emlékezet

Egy büszke nép élt meggyalázva,
De dicsőn halt, mint született.

1848
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A február a polgármes-terek számára a költség-vetés beterjesztésének éselfogadásának ideje. Ek-kor alapozódik meg azegész évi működés, ezért ezaz időszak döntő fontos-ságú az önkormányzatokvezetőinek életében. Afebruár nemcsak a komolymunka, hanem a vígasságideje is, hiszen a farsang-kor egymást érik a bálokés mulatságok.  
- Véget ért a farsangi sze-zon Ön is kivette a részét abálozásból?
- Igen, a Holdvilág-árokEgyesület mulatságára hív-tak meg. Nagyon sokanvoltak és igazán jól éreztemmagam. Nem panaszkodom,kitáncolhattam magam azott lévő emberek nagyonközvetlenek és kedvesekvoltak. 
- Ha már szórakozásnáltartunk, mi újság a horgászfronton?
- Ami engem illet: márnagyon várom a tavaszt,hogy végre eljussak a víz-

partra kikapcsolódni. Ami ahelyi horgász egyesületetilleti, elfogadtuk a beszá-molót és én örülök annak,hogy Falics Béla az el-nökünk. Országos szintenpedig számomra ugyancsakjó hír, hogy Szűcs Lajosbarátomat választották mega MOHOSZ (az országosszövetség) vezetőjének. 
- Milyennek látja az önkor-mányzat idei költségveté-sét?
- Kiegyensúlyozottnak és jóltervezettnek. Ahogy azt ko-rábban ígértem a stabilizáltpénzügyi helyzet lehetővéteszi az apró lépésekbentörténő városfejlesztést.
Utak javítása, építése,közösségi terek felújí-tása parkosítás szere-pel céljaink között.Elkezdődik a Boglár-ka utca aszfaltozása ésteljes rekonstrukció-ja, amibe a járda isbeletartozik.
Elkülönítettünk a költség-

vetésben tartalékot az uniósés egyéb pályázatok önré-szére illetve tervek készíté-sére. Nagyon figyeljükazokat az információkat,amelyek az uniós pályáza-tokkal kapcsolatban megje-lennek.
- Az idei év nagy esemé-nyének ígérkezik a Janko-vits Emléknap.
Mindenképpen, hiszen nem-csak a nagyszerű szobrász-művészt és alkotását ünne-peljük meg, hanem egyben aközlekedőknek már átadottkörforgalmat is. A megújulthősi emlékmű újra szen-telése eredeti fotó alapjántörténik majd. Meghívottvendégünk Hende Csabalesz.  A miniszter urat énkértem fel, s ezt nemcsakazért tettem, mert a világ-háborús emlékmű a „szak-májába” vág, hanem azértis, mert már nem isme-retlenként érkezik hozzánk,hiszen az Árpád szoboravatásán is ő mondta azünnepi beszédet.
- Élénken foglalkoztatja avárost az iskola összevoná-sok kérdése.
- Ez teljesen természetes. Aszentendrei intézmény-fenntartó a csobánkai iskolátösszevonná a mi Mátyás

iskolánkkal, és felmerült anémet és a Sashegyi iskolafúziója is. 
A véleményem nemváltozott, mint ahogyaz önkormányzatésem: egyik megoldástsem tartjuk jónak ésnem is látnánk szí-vesen.
- Sajnálatos tűzeset történtnemrég a városban, ami azországos sajtóban is megje-lent.
- Amikor értesültem arról:mi történt, a helyszínre siet-tem. Biztosítani kellett abajba jutott család elhe-lyezését. Szerencsére nemsérült meg senki és a tűz-oltók megakadályozták,hogy a szomszédos épületekis lángra kapjanak. Az ön-kormányzat anyagi támo-gatásban részesítette a tulaj-donosokat. Magánszmélyekis gyűjtést kezdeményeztekés a Netrax Kft. is segít. Ér-dekes, hogy a megyei köz-gyűlés legutóbbi ülésén akatasztrófavédelmi igazga-tóság beszámolójában ismegemlítették ezt a tüzet.De szóba került a dobogókőijégkár elhárítása is. Képvi-selőtársaim azt is megtud-hatták, hogy a mi tűzoltóinka legleterheltebbek Pest me-gyében.                         pp

Kiegyensúyozott és jól tervezett költségvetés

Szabó Istvánnal a pest megyei közgyűlés elnökével

A Holdvilág-árok farsangján
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Március másodikától ismét birtokba vehetik a pomáziak aművelődési házat. Az elmúlt időszakban Európai Uniós for-rásból energetikai fejlesztések kezdődtek: ez érintette akülső hőszigetelést és a tetőszerkezet megerősítését, nap-elem elhelyezését. Emellett esztétikailag is megújult a ház,különösen a nagyterem, ami új függönyöket, padlócsiszolástés festést is jelentett, valamint új kiállítási falat. A munkála-tok a támogatási rendszer miatt húzódtak el, mivel a ki-vitelezőnek sokáig kellett várnia a 40 százalékos készültsé-gi fok támogató általi igazolására és annak megőrzéséig amunkát nem folytathatta.

Felhívás
A KATOLIKUS KARITÁSZ PomáziCsoportja tartós élelmiszergyűjtésttart a köztünk élő, nehéz helyzetbekerült családok megsegítésére.
Az adományokat 2015. március 10-11-12-13-án, a HÉV állomás mellettiCOOP áruház bejáratánál, délután 3-6 óra közöttvárják munkatársaink. Erdődi Ferencplébániai kormányzó

A Pomázi MűvelődésiHáz és Könyvtár megnyitotta kapuit
Áldozatok napja

Az Európa Tanács 1990. február 22-én tette közzé abűncselekmények áldozatainak chartáját. Ez a nap a-zóta az Áldozatok Napja, melyről 1993 óta Magyar-országon is megemlékeznek.Minden társadalomban vannak olyan egyének akik, nemképesek, nem hajlandók betartani az emberi együttélésszabályait, néha súlyosan megsértve azokat bűnelkövetőkkéválnak. Hosszú ideig a bűntető igazságszolgáltatás közép-pontjában kizárólag az elkövető állt, fő célja a cselekménymegtorlása volt. Az áldozatokkal a pszichológia fejlődésévelpárhuzamosan a múlt század elején kezdtek foglalkozni.Áldozatnak tekintünk mindenkit, aki bűncselekmény vagytulajdon elleni szabálysértés sértettje, illetve azok is, akiketa fenti cselekmények következtében testi, lelki sérelmetszenvedtek (hozzátartozó, szemtanú).   A Pest Megyei Rendőrfőkapitányság Bűnmegelőzési Osz-tálya kiemelt hangsúlyt fektet az áldozattá, sértetté válásmegelőzésére, az áldozatok széles körével való törődésre, a

megelőzés leghatékonyabb módszereire történő figyelem-felhívásra, az áldozati jogok érvényesülésre.A kiemelt kockázatú áldozati csoportba tartozó kisgyer-mekek, időskorúak és fogyatékkal élők prevenciója mellettaz áldozattá válás megelőzése érdekében a cél minél szé-lesebb réteg megszólítása és bűnmegelőzési tanácsokkaltörténő ellátása. A legfontosabb cél a segítségnyújtás,melyet a jogsértéssel összefüggésben sérelmet szenvedettszemély vagy a  hozzátartozó kaphat.A bűncselekmények és a tulajdon elleni szabálysértésekáldozatainak, a bűncselekmények áldozatairól és az államikárenyhítésről szóló 2005. évi CXXXV. törvény értelmébena fővárosi és a megyei Kormányhivatalok IgazságügyiSzolgálatainak áldozatsegítési feladatot ellátó szervezetiegységei tudnak segítséget nyújtani. A bűncselekményekkelkapcsolatban elsődlegesen intézkedő rendőrök az ál-dozatsegítő szolgálat írásos tájékoztatóját az áldozatsegítéslehetőségéről informáló szóbeli tájékoztatással együtt azérintettek számára átadják.Az áldozatok által igénybe vehető konkrét segítséggel kap-csolatban a 24 órában ingyenesen hívható ÁldozatsegítőVonalon tudnak személyre szabott tájékoztatást adni azÁldozatsegítő Szolgálat munkatársai.forrás: www.pomaz.hu
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ÖNKORMÁNYZAT
Az előző évhez hasonlóan idén is közzétesszük az általunkismert, Pomázon bejegyzett és/vagy itt működő alapít-ványok, társadalmi szervezetek, egyesületek és a váro-sunkban  lévő egyházak nevét és adószámát. Kérjük Önt is,hogy adója 1 százalékával támogassa a helyi civileket és egy-házakat.

Rédei Imre
a 8-as vá lasz tó kör zet kép vi se lõ je.
Tel.: 06-20-9289-718
E-mail: imredei60@gmail.hu
Min den hó nap el sõ csü tör tö kén 18 órá tól
a Szent Mik lós té ri Karitász Ház ban tart 
fo ga dó órát. 

Nagy Attila 
a 7-es vá lasz tó kör zet kép vi se lõ je
Tel.: 06-30-949-5313
Min den hó nap utol só csü  tör tö kén 18 óra kor
tart fo ga dó órát a Má tyás ki rály Ál ta lá nos Is -
ko la ebéd lõ jé ben.

Sarkadi Attila Ferenc
a 3-as választókörzet képviselõje
tel: 06-26-32 8833 
Minden hónap második hétfõjén 17-órától
fogadóórát tart a pomázi Jobbik
irodában (Beniczky u 6.) "

Ternovszky Bélaaz 5-ös választókörzet képviselőjeTel.:06-20-342-8982Min den hó nap második szerdáján 17 órától aMűvelődési Házban tart fogadóórát

Kósa Ani kó alpolgármester
és a 4-es vá lasz tó kör zet kép vi se lõ je
Tel.: 06-20-398-8988, alpolgarmester@pomaz.hu
Min den páros hét hétfõjén 14 órától 
17 órá ig fo ga dja a város és körzete lakóit 
a városházán, valamint elõzetes telefonos
egyeztetés után bármikor felkereshetõ.

Vicsi László polgármester
és a 6-os vá lasz tó kör zet kép vi se lõ je
Tel.: 06-20-934-2173
Min den páratlan hét hétfõjén 13 órától 17
órá ig fo ga dja a város és körzete lakóit a
városházán.

Zse be Zsolt
az 1-es vá lasz tó kör zet képviselõje
Tel.: 06-20-4999-777
Min den hó nap má so dik csü tör tö kén 
18 órá tól fo ga dó órát tart 
a Me se dom bi óvo dá ban. 

Halászné Gam bár Má ria
a 2-es vá lasz tó kör zet kép vi se lõ je
Tel.: 06-20-955-1763 , 
Minden hónap el sõ csü tör tö kén 17 órá tól fo ga -
dó órát tart a Né met Nem ze ti sé gi Ál ta lá nos Is -
ko lá ban. (Iskolai szünetben telefonon)

Koncz Szilvia 
a Jobbik Magyarországért Mozgalom
képviselõje 
Minden hónap második hétfõjén 17-órától
fogadóórát tart a pomázi Jobbik
irodában (Beniczky u 6.)

Hardi Péter (LMP)Telefonszáma: 06-20-336-1252E-mail címe: csikovar@gmail.comFogadó órája:Minden hónap első hétfőjén 17 órátólhelye: Mátyás Király Általános Iskola

Andrásné Murányi Borbála
(MSZP, Lokálpatrióták)
Telefonszáma: 06-26-325-223
E-mail címe: borbala@andrasek.hu
Fogadó órája: hamarosan…

A Pomázi Szerb Kisebbségért Alapítvány - 
18669316-1-13
Emberséggel, Kultúrával Pomázért Közhasznú
Alapít-vány - 18661631-1-13
ENA Egészséges Nemzetért Alapítvány - 
18688155-1-13
Felzárkózunk Regionális Fejlesztő, Tanácsadó,
Továbbképző Közhasznú Alapítvány - 18682960-1-13
Hétkrajcár Alapítvány - 18690998-1-13
Holdvilág-árok Országjáró és Kulturális Egyesület -
18684230-1-13
Huncutka Alapítvány - 18676415-1-13
Icuri-Picuri Alapítvány - 18680913-1-13
Magyar Vár Alapítvány - 18690754-1-13
Napsugár Alapítvány - 19179942-1-13
Opanke Hagyományőrző Kulturális Egyesület -
18668102-1-13
Őszi Napfény Alapítvány az Idős Korért -
18698697-1-13
Pomázi Állatvédő Egyesület - 18668360-1-13
Pomázi Harcművészeti Sport Alapítvány -
18686294-1-13
Pomázi Közművelődési és Környezetvédő Egyesület -
18711815-1-13
Pomázi Nebulókért Alapítvány - 19183196-1-13
Pomázi Német Nemzetiségi Kulturális Egyesület -
19181730-1-13
Pomázi Református Gyülekezetért Alapítvány -
18693829-1-13
Pomáz Rehabilitációért Alapítvány - 18665484-1-13
Sashegyi Sándor Alapítvány - 19180818-1-13
Szent Miklós Alapítvány - 18685310-1-13
Tátika Alapítvány - 18685107-1-13
Testvérmúzsák Alapítvány - 18668597-1-13
Zöld Szív Ifjúsági természetvédő Mozgalom -
19174480-1-13
Tarzicius Alapítvány - 18694916-1-13
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Február 10- én ülésezett Pomáz város képviselőtestülete.Előterjesztették a város 2015. évi költségvetését, amit a tes-tület a következő, március 3-án sora kerülő ülésén fog megtár-gyalni. Munkamegosztási szerződést hagytak jóvá a Polgármesterihivatal és a Hétszínvirág Óvoda és Bölcsőde között. Ennekalapja az, hogy az intézmény nem rendelkezik önálló gazdasá-gi szervezettel ezért az önkormányzat a költségvetés tervezé-séért, az előirányzatok tervezésének, átcsoportosításának ésfelhasználásának végrehajtásáért, a finanszírozási, adatszol-gáltatási, beszámolási és a pénzügyi, számviteli rend betar-tásáért, továbbá a működtetésért, a használatban lévő vagyonműködtetésével, védelmével összefüggő feladatok teljesíté-séért a polgármesteri hivatalt jelölte ki. Hasonló alapokonnyugvó munkamegosztási és felelősségvállalási rendet hagyottjóvá a testület a szociális szolgáltató központ és a művelődésiház esetében is.2003 előtt keletkeztek azok a kisebb, háztartásoknak nyújtottműködési kölcsönök, pl. temetési segélyek, amelyek elévül-tek, s amelyeket most az önkormányzat a könyvvizsgálóval ésa belső ellenőrrel történt egyeztetés után kivezetett a tarto-zások köréből.A képviselők elfogadták az óvodai és bölcsődei beiratkozásrendjét ( lsd. mellékletünk).Megszavazták a szociális ellátás változásáról szóló rendeletet,mely a törvényi változásoknak megfelelően szabályozza ahelyi segélyezési rendszert (lsd. írásunkat 10.old). Jóvá-hagyták a polgármesteri szabadságtervet.Lejárt a város aktív közvilágítási hálózatának és berendezé-seinek üzemeltetési és karbantartási szerződése. Az előter-jesztésből kiderül, hogy Pomázon 2023 lámpatest van aközterületen és az összfogyasztása meghaladja a 460 ezer

KWh-t. A polgármesteri hivatal három árajánlatot kért be atovábbi működtetésre ezek közül a testület a legalacsonyabbatfogadta el, amit az Elektro V.T. Kft adott be.

Több bejelentés érkezett a város közterületein hagyott rend-szám nélküli roncs autókról. Az ezekre vonatkozó jogszabá-lyok és helyi rendelet alapján az önkormányzat a tulajdonosterhére gondoskodni fog elszállíttatásukról és tárolásukról.Mivel a város az ehhez szükséges eszközökkel és területtelnem rendelkezik, vállalkozó megbízása vált szükségessé.Szira Károly ezt a feladatot ellátja Szentendrén, Budakalászonés a III. kerületben is, így az ő megbízása mellett döntöttek. Egyebekben Hardi Péter képviselőnek a körforgalomban lévőkőfával kapcsolatos írásbeli kérdéseire Szabóné Dr. Bart-holomei Krisztina jegyző asszony írásos válaszát a testület 6igen, 3 nem, 1 tartózkodás mellett elfogadta.                     pp

Az óvodai és a bölcsődei beiratkozás az előző évekhezhasonlóan kétfordulós, az alábbiak szerint:1. Bejelentkezés a bölcsődébe, a választott óvodába.Időpontja: 2015. március 23. – 2015. március 24. 8.00-18.002. Az Oktatási, Kulturális és Ifjúsági Bizottság a 2015. április27-i ülésén a felvételre jelentkezettek számának figyelembevételével javaslatot tesz a Képviselő-testület számára az egyesintézményekben indítható óvodai csoportok és bölcsődésekszámáról.3. A Képviselő-testület a 2015. április 28-i ülésén határozatothoz a 2015/2016. évben indítható óvodai csoportok és böl-csődések számáról.4. A Képviselő-testület határozata alapján az intézmény ve-zetője a jogszabályban foglaltakat, valamint az egyenlőbánásmód elvét szem előtt tartva dönt a bejelentkezettgyermekek, tanulók felvételéről, beírásáról, illetve értesítierről a szülőket.

Közmeghallgatást tartott Pomáz Város ÖnkormányzatánakKépviselőtestülete február 17-én a Teleki-Wattay kastélyhangversenytermében. A napirend a város 2015. évi költ-ségvetésének ismertetése volt. Vicsi László ismertette az ön-kormányzat pénzügyi helyzetét, majd a megjelentek mondtákel véleményüket és tették föl kérdéseiket.

Kiszámíthatóbbá válnak a szociális támogatások

Óvodai és bölcsődeibeiratkozás  Közmeghallgatás

Képünk illusztráció
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Huszonöt órás maratoni felolvasóestet tartottak Wass Albertműveiből 2015. február 20-án péntek 18.00 órától 2015.február 21. szombat 19.00 óráig. Az eseményen számos felolvasó jelent meg. Önkormányzatiképviselők, közéleti személyek, művészek. A rendezvényszervezője Izsó Ildikó, fővédnöke Nyilas Zoltán espereslelkipásztor volt.

A budapesti Szent Gellért szobor alkotója április 9-én lenne150 éves. A pomázi Hősök terén található első világháborúsHonvéd emlékműve 1923–óta áll a református templom előtt.Az emléknapot 9-én 10 órakor Hende Csaba hon-védelmi miniszter nyitja majd a Pomázi Hősökterén, az új körforgalmi csomópontnál.Ünnepi köszöntőt mond Vicsi László pol-gármester és Ternovszky Béla önkor-mányzati képviselő. Az ünnepi műsorbanközreműködik Berecz András, BorbélyMihály, Juhász Károly és Trokán Péter.Este 18 órától a művelődési házbanJankovits korát, az első világháborút aHadtörténeti Intézet „Négy év vérben ésvasban” című kiállításával és dr. PollmanFerenc hadtörténész előadásával idézzükfel, míg a művészről, a művész és Pomázkapcsolatáról Babos Rezső tart előadást. Azest közreműködői a TWMI népzenei tan-szakának tagjai. A nap során megkoszo-rúzzuk Jankovits Gyula síremlékét a po-mázi temetőben és emléktáblát avatunk aművészről elnevezett utca elején.   GS

A Sashegyi Sándor Általános Iskola, Művészeti és RendészetiSzakközépiskolában 2015. január 30-án került megrendezésrea Szép Magyar Beszéd területi versenye. A jelentkezők egy-egy szabadon választott prózai szöveg értelmezett felolvasásá-val készültek, melyet a verseny első körében mutattak be. Amásodik fordulóban a zsűri által választott szöveggel kellettmegbirkózniuk. A sorrend tehát a két produkciót követően jöttlétre. 

5-6. évfolyam: 1. helyezett: Mélyi Klára (Barcsay JenőÁltalános Iskola, Szentendre), 2. helyezett: Ignáth Luca (Sas-hegyi Sándor Ált. Isk., Művészeti és Rendészeti Szak-középiskola, Pomáz), 2. helyezett: Szabados Orsolya (KalászSuli Általános Iskola), 3. helyezett: Nyisztor Panna (BarcsayJenő Általános Iskola, Szentendre)Különdíjat kapott: Dworak Bendegúz (Barcsay Jenő ÁltalánosIskola, Szentendre), Gyüge Szabina (Mátyás Király ÁltalánosIskola, Pomáz), Horváth Borbála (Mátyás Király ÁltalánosIskola, Pomáz)7-8. évfolyam: 1. helyezett: Nagy Mira (Izbégi Általános Isko-la, Szentendre), 2. helyezett: Erdélyi Anna (Barcsay JenőÁltalános Iskola, Szentendre), 3. helyezett: Havacs Péter(Kalász Suli Általános Iskola)

Wass Albert felolvasóest Kazinczy nyomdokain

Április 9-én JankovitsEmléknapPetrás Mária

Izsó Ildikó
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Farsangi hírek a német suliból Télűző prücsökzene

Matekverseny

Február 21-én szombaton délelőtt a Télűző prücsökzenecímű koncertsorozat 2. előadását láthatták az érdeklődőgyerekek és szülők a Teleki-Wattay művészeti iskola kama-ratermében.Fellépett: Dúcz Lászlóné (ének, tánc), AlbrechtovicsnéSzilvia (ének), Fadgyas Gitta (furulya), Szendrődi Ferenc(tambura), Janka László (nagybőgő), Soós Csaba (népihegedű), Németh András (tekerő). 

A Mátyás király általános iskolába adott otthont a Mate-matikában Tehetséges Gyermekekért Alapítvány ZrínyiIlona Matematikaverseny megyei fordulójának. Ered-mények: 1. Hoffmann Marcell (3.c), 2. Gardev Dániel (4.c),3. Kotroczó Ádám (5.b), 4. Juhos Nimród (2.a), 5.Hoffmann Gergő (5.a), 6. Madács János (2.b), 7. Varga Dóra(7.a), 8. Fetter Orsolya (2.b), 9. Balla Gergő (5.a) 10.Szegedi Botond (4.b) 

Február 13-án rendeztük meg a Nyelvész Országos AnyanyelviTanulmányi Verseny iskolai fordulóját. Betegség miatt csak 4versenyző mérte össze a tudását. Borszéky-Kiss Botond, Le-penye Kolos, Metzger Lili, Mihály Zsófia 4. b osztályos ta-nulók. A megyei döntőbe a 3 legjobb teljesítmény elérő diák jutmajd.                                         Mátyás király általános Iskola

A farsangi időszakban programjainkban is hangsúlyo-sabb volt a szórakozás, a móka. Az álarckészítés, színház-látogatás, táncpróbák mellett tanulmányi versenyekre iskészültek tanulóink a tél végén.Január 27-én került sor iskolánk egyik fontos eseményére, anémet vers- és prózamondó versenyre. Ez egyben a válo-gatója a febr. 27-én sorra kerülő területi fordulónak, melyetidén iskolánk rendezhet meg. A továbbjutók: Bagin Rebeka(1.o.), Sarkadi Tímea, Lévai Emma (2.o.), Lugosi Tímea(3.o.), Kassai Angéla, Lévai Anna (4.o.), Neumark Dávid,Oláh Vivien (6.o). Sok sikert kívánunk a következő for-dulóhoz!

Februárban folytatódott a hétfői korcsolyázás. Nagy örö-münkre az óvodások közül is csatlakoztak gyerekek Andinéniékhez, és együtt rótták a köröket a pályán. Színházban volt újra az alsó és felső tagozat is. Az alsósokaz Állatok farsangját látták, a felsősök az Aranyembert és azÚrhatnám polgárt a József Attila Színházban.Január 30-án a Sashegyi Iskolában megrendezett Kazinczyversenyen Lukovszky Anna (5.o.), Neumark Dávid, OláhVivien (6.o) tanulók képviselték iskolánkat.Az elmúlt szerdákon vendégül láttuk három óvoda iskolábakészülő nagycsoportosait. Koncz Ági nénivel, - aki a leendőelsősök tanító nénije lesz, - játékos matematika órán vettekrészt, Anett nénivel, a német tanító nénivel pedig népi tán-cokat tanultak. A gyerekek sok szép élménnyel és egy kisajándékkal távoztak tőlünk. Február 10-én iskolai előkészítő foglalkozásra érkeztek azérdeklődő óvodások és szüleik. A gyerekek meghallgattakegy mesét a titokzatos hóemberről, majd barkácsoltak ésénekeltek a mesével kapcsolatosan. Következő foglalkozá-sunk március 3-án lesz, majd március 24-én nyílt napot tar-tunk.Február 13-án Valentin-nap alkalmából indul a Valentin-posta, a 8. osztály mindenki üzenetét eljuttatja a címzetthez.A 4. osztályosok megírták első levelüket testvérvárosunk,Oberhausen-Rheinhausen iskolájába, ahol egy 5. osztály éslelkes tanár nénijük már nagyon várta azokat. Most a migyerekeink várják új barátaiktól a válaszleveleket. Remé-nyeink szerint újra életre kel a régen jól működő kapcsolat,jövőbeli terveink között egymás meglátogatása is szerepel.Nagyon fontos, hogy a gyerekek megtapasztalják, a nyelvnem csupán iskolai tantárgy, hanem kapcsolatépítő és fen-ntartó eszköz, ami a mai világban elengedhetetlenül fontos. Köszönjük szépen a szülőknek a farsangi időszakban nyúj-tott sok-sok segítséget és támogatást! Balog Ilona
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AKTUÁLIS
Felhívás partnerségi egyeztetésre

A települési támogatá-sokról és egyes szociálisellátásokról
A kommunizmusáldozatainakemlékére

Ezúton előzetesen tájékoztatom az érintettPartnereket, hogy városunk 10/2015. (I.27.) önk. határozatában úgy döntött, hogya településrendezési eszközök folyamat-ban lévő átfogó felülvizsgálatával egy-idejűleg, az ahhoz már részben elkészültmegalapozó vizsgálati munkarészek fel-használásával elindítja a Településfejlesztési Koncepciófelülvizsgálatát is. Ennek megfelelően Pomáz Város Tele-pülésfejlesztési Koncepciójának az elkészítését megrendeltük.
Véleményező Partnerek:a) Pomáz Város közigazgatási területén lakóhellyel vagytartózkodási hellyel rendelkező természetes személyb) Pomáz Város közigazgatási területén lévő ingatlan tulaj-donosac) Valamennyi bejegyzett, pomázi székhelyű, építészeti-, mér-nöki szakmai érdekképviseleti szervezetd) Valamennyi bejegyzett, pomázi székhelyű civil szervezete) Pomáz Város közigazgatási területén székhellyel, telep-hellyel rendelkező gazdálkodó szervezetf) Valamennyi, Pomáz Város területén működő, az Or-szággyűlés által elismert egyház, vallásfelekezet és vallásiközösség (a továbbiakban együttesen: egyház)g) A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995.

évi LIII. törvény 98.§ (2) d) pontja alapján a településrendezésieszközök véleményezésére jogosult, a környezetvédelmiérdekek képviseletére létrehozott, politikai pártnak ésérdekképviseletnek nem minősülő, a hatásterületen működőegyesületA Partnerek az egyeztetési eljárásba, az ÖnkormányzatPolgármesteréhez 2015. 03. 31-én 12.00-ig benyújtott írásbelikérelemmel illetve vélemény, javaslat, észrevételmegküldésével jelentkezhetnek be, melyeket benyújthatnakpapíralapon az Önkormányzat címére (2013 Pomáz,Kossuth L. u. 23-25.) eljuttatva személyesen vagy postaiúton, vagy a foepitesz@pomaz.hu e-mail címre. A fentieknekmegfelelő beadványban meg kell jelölni a véleményezésieljárás tárgyát, a c)-g) pont szerinti Partnerek esetén annaknevét, székhelyét, képviselőjét, levelezési címét, telefon-számát és e-mail címét, természetes személy esetén nevét,lakcímét, levelezési címét, telefonszámát és e-mail címét.Azon c)-g) pont szerinti Partnereket, akik 2015. 03. 31. 12.00-ig a véleményezési eljárásba nem jelentkeznek be, az eljárástovábbi szakaszaiban nem kell értesíteni.További információ: www.pomaz.hu/folyamatban_levo_telepulesrendezesi_eljarasok
Tisztelettel:Vicsi Lászlópolgármester

A pénzbeli és természetbeni szo-ciális ellátások rendszere 2015.március 1. napjától jelentős mér-tékben átalakul. Az állam és azönkormányzat segélyezéssel kap-csolatos feladatai élesen elvá-lasztásra kerülnek. A helyi ön-kormányzatok felelőssége növek-szik a helyi közösség szociálisbizottságának erősítésében, a szo-ciális támogatások biztosításában.A kötelezően nyújtandó ellátá-sokat 2015. március 1. napjátóla járási hivatalok állapítjákmeg, melyek a következők:- aktív korúak ellátása,- időskorúak járadéka,- ápolási díj (alapösszegű, emeltösszegű és kiemelt ápolási díj),- közgyógyellátás (alanyi és nor-matív formák),- egészségügyi szolgáltatásra valójogosultság.
Az önkormányzat által nyújthatótámogatás neve egységesen te-lepülési támogatás lesz, amelynekjogosultsági feltételeit, típusait azönkormányzatok határozhatjákmeg.
Pomáz városában a szociálisrászorultságtól függő ellátásokformái pénzbeli és természetbenitámogatások.

A szociális rászorultságtól függőpénzbeli települési támogatásformái:- átmeneti települési támogatás,- fűtési támogatás,- beteggondozási támogatás,- temetési támogatás.A természetben nyújtott szo-ciális ellátások formái:- köztemetés,- természetben adott települési tá-mogatás,- térítési díj átvállalása.
A Képviselőtestület a létfenn-tartást veszélyeztető rendkívüliélethelyzetbe került, valamint azidőszakosan vagy tartósan lét-fenntartási gonddal küzdő szemé-lyek részére rendkívüli településitámogatást köteles nyújtani. Alétfenntartást veszélyeztető élet-helyzet, a létfenntartási gondmeghatározása az önkormányzatjogosultsága, hasonlóan az ilyenhelyzetekben nyújtandó támo-gatás összegének meghatározá-sához.
Pomáz Város Önkormányzataanyagi helyzetét alapul véve ajövőben is törekedni fog a szo-ciálisan rászorulók széleskörűtámogatására.

1947. február 25-én Kovács Bélát, a FüggetlenKisgazdapárt főtitkárát letartóztatták és a Szovjet-únióba hurcolták, ahol nyolc évig tartották fogságban.A magyar parlament 2000. június 13-án ezt a napot aKommunizmus Áldozatainak Emléknapjává nyil-vánította. Kegyelettel és tisztelettel adózunk ameghurcoltak előtt mindannyian, akik nem teszünkkülönbséget diktatúrák és azok áldozatai között.

Akiknek nincs bal meg jobb oldali diktatúra, csak dik-tatúra van. Az emléknap arra is figyelmeztet, hogy ahétköznapi emberek éppúgy megszenvedői voltakennek a kornak, mint a korral szembefordulózászlóvivők és élharcosok. S ha erre gondolunk:eszünkbe ötlik a pomázi Bóna Zsigmond egyetemihallgató, nemzetőrparancsnok neve, akit 1957 január-jában hurcoltak el és kivégeztek értelmetlenül,gyáván, hazaárulásukat fiatal életek kioltásávaltetézve. Ötvenhét évvel később a február 12-énbekövetkezett halálának napján állíttatta a PomázBarátai Társaság azt a táblát, amely a Sashegyi Sándoriskola falán őrzi Bóna Zsigmond emlékét.              pp
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KÖZLEMÉNY
Pomáz Város Önkormányzatának felhívása

Tisztelt Lakosság!
Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVI-II. tv. 42/B. §- a értelmében a tartás helye szerint illetékestelepülési önkormányzat - ebrendészeti feladatainakelvégzése érdekében, illetve a veszettség elleni oltásjárványvédelmi vonatkozásaira való tekintettel háromévente legalább egy alkalommal ebösszeírást végez. Az ebösszeírás alapján az önkormányzat helyi elektronikusnyilvántartást vezet, az állat tulajdonosa, tartója és másszemélyek jogainak, személyes biztonságának és tulajdoná-nak védelme, valamint ebrendészeti és állatvédelmi fela-datainak hatékony ellátása céljából. Az eb tulajdonosa és tartója az ebösszeíráskor köteles atörvényben meghatározott adatokat a települési önkor-mányzat rendelkezésére bocsátani. Nyilatkozatot kell tenniabban az esetben is, amennyiben az ingatlanon nem tartanakkutyát.A 2013. évi ebösszeírás során nem minden ingatlan tulaj-donosa tett eleget adatszolgáltatási kötelezettségének, ezértkérem a Pomáz közigazgatási területén tartott ebek tulaj-donosait/tartóit, akik még nem tettek eleget az adatszolgál-tatási kötelezettségüknek, hogy szíveskedjenek - ebenként -kitölteni az „Ebösszeírási adatlap ” nyomtatványt, és azt2015. június 30-ig a Pomázi Polgármesteri Hivatalba vis-szajuttatni - 2013. Pomáz, Kossuth Lajos u. 23-25. – postaiúton, illetve személyesen, vagy elektronikusan az ebnyil-vantartas@pomaz.hu címre megküldve. Az „Ebösszeírásadatlap” letölthető a www.pomaz.hu oldalról is. A fentieken túl felhívom a Tisztelt Ebtartók figyelmét arrais, hogy 2013. január 1-én hatályba lépett a kedvtelésből tar-tott állatok tartásáról és forgalmazásáról szól 41/2010.(II.10.) Korm. rendelet 17/B. § (10) bekezdése, mely szerinta négy hónaposnál idősebb eb csak transzponderrel (bőr aláültetett mikrochip) megjelölve tartható. Felhívom a Tisztelt Ebtartók figyelmét, hogy az adatszol-gáltatási kötelezettség elmulasztása állatvédelmi bírságotvon maga után. A bírság legkisebb összege az állatvédelmibírságról szóló 244/1998.(XII.31.) Korm. rendeletbenfoglaltak alapján 30.000 Ft.

Annak érdekében, hogy a nyilvántartás aktuális informá-ciókat tartalmazzon, az ebtulajdonosok az ebösszeírásátkövetően is kötelesek az adatokban bekövetkező változá-sokat, szaporulatot illetve elpusztulást 15 napon belül írás-ban bejelenteni.A 45/2012.(V.8.) VM. Rendelet 9.§-a és 10.§-a alapján azelpusztult kedvtelésből tartott állatot az állattartó az ingat-lanán legfeljebb évi 100 kg össztömegig elföldelheti. Azelpusztult eb elföldelése ott végezhető, ahol a talajvíz leg-magasabb szintje a talajszint alatt 1,5 méternél nememelkedik magasabbra. Az elföldelést úgy kell végrehajtani,hogy a felszín alatti víz mindenkori maximális nyugalmivízszintje és az elföldelés mélységi szintje között legalább 1méter távolság legyen. Az elföldelés helye és a szomszédosingatlan határvonala között legalább 1,5 méter távolságnakkell lennie.Tájékoztatom a Tisztelt Ebtartókat, hogy mind az adatszol-gáltatási kötelezettség teljesítését, mind az ebek transzpon-derrel történt ellátását a polgármesteri hivatal dolgozóiellenőrizni fogják.Együttműködésüket köszönöm!
Pomáz, 2015. február 09.Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző sk.

A Hétszínvirág Óvoda és Tagintézményei, illetve a Böl-csőde nyári zárva tartásáról.
A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83.§ (2) bekezdésének b) pontjában foglaltak szerint a fenntartódönt az óvoda heti és éves nyitvatartási idejéről.A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a közn-evelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012(VIII.31.) EMMI rendelet 3. § (7) bekezdése értelmében:„Az óvodában a napirendet úgy kell kialakítani, hogy aszülők — a házirendben meghatározottak szerint — gyer-meküket az óvodai tevékenység zavarása nélkül behozhas-sák, hazavihessék. Az óvoda nyári zárva tartásáróllegkésőbb február tizenötödikéig, a nevelés nélkülimunkanapokról legalább hét nappal a zárva tartástmegelőzően a szülőket tájékoztatni kell.”
1. A Hétszínvirág Óvoda és Bölcsőde Hétszínvirág Óvoda,Mesevölgyi és a Mesevár Tagóvoda intézményegységeibena nyári zárva tartás időpontja: 2015. 06. 15. – 2015. 07. 19.napjáig tart.Ebben az időszakban az ügyeletet ellátó óvodák: a NapsugárTagóvoda és a Mesedombi Tagóvoda.

2. A Hétszínvirág Óvoda és Bölcsőde Napsugár Tagóvoda ésMesedombi Tagóvoda intézményegységeiben a nyári zárvatartás időpontja: 2015. 07. 20. – 2015. 08. 23. napjáig tart.Ebben az időszakban az ügyeletet ellátó óvodák: aHétszínvirág Óvoda, a Mesevölgyi és a Mesevár Tagóvoda.A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló1997. évi XXXI. törvény 42. § (5) bekezdése értelmében afenntartó hagyja jóvá a bölcsőde nyári nyitvatartási rendjét.
3. A Hétszínvirág Óvoda és Bölcsőde bölcsődei intézmény-egységében a nyári zárva tartás időpontja: 2015. 07. 20. –2015. 08. 23. napjáig tart.Ebben az időszakban ügyeletet látnak el a bölcsődeépületében 2015. 07. 20. - 2015. 07. 31. időpontban.

Pomáz, 2015. január 27.Pomáz Város Önkormányzata

Tájékoztató
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INTERJÚ
Hoz, őriz, örökít

Ciprusz Éva több, mint húsz éve a Duna TVmunkatársa. Naponta látjuk a képernyőn. Az arc  vál-tozhat, a karakter aligha. Egy felvidéki kisvárosbólkerült Budapestre. Négy éve költözött Pomázra. 
- A Sashegyiben rendezett térségi Kazinczy versenyzsűrijében igazán szakavatottként volt jelen.
Az értő és értelmező szövegmondás értékelése mégsem voltkönnyű. A kicsik bármit csinálnak koruknál fogva tehet-ségesek, a nagyok pedig küzdenek magukkal, a feladattal.Pedig nem kellene. Csak az kell, hogy jól érezzék magukat.Ha ez megvan, a többi jön magától.
- Nyilván három gyermekének nevelése is ad ehhez ta-pasztalatot.
- Hogyne, főleg, hogy Luca lányom is indult a versenyen.Amikor megkért, hogy segítsek a választásban, mutatotthárom szöveget. Mondom: neked melyik tetszik? Rámutataz egyikre. Szerinted jó? Szerintem jó. De anya, biztos?  Hátpersze kicsim. Az ő döntése volt. Nem én akartam indulni.Persze, amikor kérte, hogy segítsek: megtettem, de aztmondta, ami neki tetszett, amit ő választott és amit aztánÉva nénivel rengeteget gyakoroltak.  Az ikertestvére példáulsoha nem állna ki.
- Kire ütött ez a gyerek?
- Fiatal koromban én is tanultam zenét, voltamversmondó, színjátszó, sportoló, de a szüleimcsak annyi terhet raktak rám, mint amennyit eltudtam vinni. Szülőként a legnagyobb felelős-ség a megismerésben van. Tudjuk, lássuk: mi-ben lehet boldog, mivel lehet sikeres a gyerek.Színpad, sportpálya, vagy katedra: egyremegy. Találjuk mega célt, az irányt, az utat pedig majd kijárják maguknak. Holvan a genetika, a nevelés és az egyén, a gyerek felelőssége,sze-repe a majdani eredményekben? Ki tudja. Az ikrek semegyformák. Az egyik pontos, a másik nagyvonalú, azegyiknek a próza, a másiknak a tánc. Nem tudok tenniellene. Érte esetleg.
- És az idősebbik lánya?

- Anna most érettségizik, tájékozott a nagyvilág dolgaiban,tudja: mit akar, mi érdekli, s mi nem. Ami nem érdekli, azzalnem is foglalkozik. Remekül vasalok, de nem szerelek bi-ciklit, pedig járok vele. Hány évig tanultuk a szögfüggvé-nyeket, aztán mennyit használtuk?
- Hogyan ért otthonról haza?
A  szülőhelyem képét ma is őrzöm. Nem csak mint fényképszobám falán. A Duna part közelsége itthon is megmaradt. Afoglalkozásom időbeosztása a legtöbb családi menetrenddelszembemegy. Ezért a lányok kénytelenek voltak korán önál-lósodni. Nem teszek alájuk mindent. Szeretném, ha minélelőbb függetleníthetnék magukat tőlem, ha képesek len-nének egyedül is megállni a saját lábukon. „A MAMAHOTEL” nem tarthat örökké. A szülőknek is lehet ma-gánéletük. Vagy nem?  A gyereket csak meghatározott időrekapjuk, de az embernek előtte-utána is volt, van, lehet élete!
- „Élhető” választás Pomáz?
Pomázon is az a kisvárosi hangulat fogad, mintSomorján. Budapest közelsége csökkenti a he-lyi kulturális lehetőségeket, de vannak működőközösségek. A szomszédaimmal rendszeresenösszejárunk, nagy kerti partikat tartunk, ját-szóteret építünk. A gyerekeim imádják az iskolát, jó a közösség. Ha szűkösekis a feltételek, mindig vannak olyanok, akik áldoznak aközös vagyonra. A gyerek, és az iskola  a legnagyobb érték.A lakásom a Kőhegy lábánál megadja azt az erőt, lendületet,ami a mindennapok harcaihoz elengedhetetlen. Amikor két-ségekkel, zúgó fejjel este hazamegyek és a gyerekeim  ülneka kanapén tudom, hogy amíg ők vannak nekem, nem lehetbaj. Ezek azok a pillanatok, amire bizton emlékezni fogunkközös életünkből. Boldog vagyok, hogy ők az én családomés hogy a lányaimnak én lehetek az anyukájuk.  GS

„Ők az én családom”

„Csak az kell, hogy jól érezzék magukat”
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Zsákbamacska lufitánc
Itt a farsang, áll a bál… Alle Masken sind schon da…Felváltva szóltak a magyar és a német farsangi dalok anémet iskola osztálytermeiben. Február 6-án tartottukfarsangi mulatságunkat. Volt itt minden: eszem-iszom,dínom dánom, nevetés és kacagás. Minden osztály színvo-nalas produkcióval készült, tréfás vetélkedők, ügyességifeladatok (fánkevés, lufitánc), jelmezes felvonulás,„szívküldi”, össztánc színesítette a vidám mulatságot.Zsákbamacska, tortatombola is emelte a hangulatot. Aszülők finom házi süteményekkel, szörpökkel gondoskod-tak a terülj-terülj asztalkámról. Balog Ilona

Farsangoltak a mátyás sulisok is. A felső tagozatosok ötletesjelmezekkel és vidám tánccal szórakoztatták egymást ésmagukat.

Egyesületi bál

Farsang a Mátyásban

Farsangi bált rendezett a Holdvilág-árok Országjáró és Kulturális Egyesület aTeleki-Wattay Kastély koncert termében. A rendezvény fővédnöke Vicsi Lászlópolgármester volt. A zenét a Sashegyi duó biztosította.
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SPORT ÉS SZABADIDő
Téli meccsek

Futapest Pomázon

Befejeződtek a csoportmérkőzések a Pest megyei TéliMűfüves Bajnokságban.Akik kilátogattak február 15-én vasárnap Pomázon a tavalyátadott új műfüves pályára, azok három mérkőzésen hus-zonhárom gólt, két mesterhármast, néhány túl kemény bele-menést és egy piros lapot láthattak a ragyogó napsütésbenjátszó hat csapat mérkőzésein. Az első meccset 9-kor a hazaicsapat - a Pomáz ICO - játszotta a Dunabogdány SE ellen és2 - 1-es félidő után 6 - 1 re győzött. A bogdányiak egy teljesfélidőt emberhátrányban voltak kénytelenek játszani, mivelkapusukat a 45. percben kiállította a játékvezető. "Szegényembert az ág is húzza" - mondhatnánk, hisz a bogdányiak atavaly felújított pályájukon nem tudnak készülni, mert azőszi esőzések miatt pihentetni kell azt, és erre jön még egyemberhátrányos félidő! A pomáziak játékát több éve figye-lem, az utóbbi két évben most tűnik a legegységesebbnek acsapat. A Budakalász 13 ponttal nyerte az "E" csoportot, a10 pontos Pomáz és a 8 pontos Szentendre előtt. Az edzőkegyöntetű véleménye: ezek a műfüves meccsek jobbak alegjobb edzésnél.                                          Gerlai Péter

A népszerű sorozat 5,7 km-esrövidebb és 11,8 km-es hosszabbtávjának gyürkőztek neki a terep-futás szerelmesei február 8-ánPomázon a német iskolánál. Azerdőn-mezőn átvezető viadalt Kö-vér Márton nyerte Budapestről, dea helyieknek sincs okuk szégyen-kezni: 132 célba érkező közül a 16éves Adolf Balázs negyedik lettúgy, hogy saját korosztályát meg-nyerte. Adolf  András az abszolút12. lett, míg Imre Mátyás korosz-tályában az első, Imre János pediga második helyet szerezte meg. Anők mezőnyében korosztályoselső lett Adolf Anna és SzabóKata. A versenyt a pomázi önkor-mányzat is támogatta.

Felhívás túrára
A pomázi 937. sz. Szent Tarzicius Cserkészcsapatmindenkit sok szeretettel hív az idén is megrende-zésre kerülő a Márciusi emléktúrájára! Ismét nagyszeretettel várunk minden kedves túrázni vágyót.
Időpont: 2015. március 14. szombat
Az alábbi oldalakon minden szükséges információmegtalálható: https://www.facebook.com/oktoberies-marciusiemlektura, http://www.teljesitmenyturazok-tarsasaga.hu/tura?id=6178
Az alábbi távokon van lehetőség indulni:12 km-es táv – rajt: 8:30-9:0024 km-es táv – rajt: 7:30-8:3048 km-es táv, tapasztalt túrázóknak – rajt: 7:00-7:30Természetesen bárki indulhat bármelyik távon!
Rajt: Pannóniatelep, HÉV megállóCél: Pomáz, Katolikus Plébánia, Nagyterem Részvételi díj: előjelentkezetteknek 500 Ft, egyébként700 Ft.Előjelentkezés: Információk a facebook oldalunkon
A célban a szokásos finomságok, emléklap és kitűzővárja a túrázókat!Mindenkit nyomatékosan kérünk, hogy jelentkezzenelőre, hogy nagyjából előre tudjunk számolni és minélkevesebb felesleget kelljen előállítanunk!  "A cserkész takarékos."
Sok-sok szeretettel várunk mindenkit!
Forgách Márton937. Szent Tarzicius Cscs.Tel: 06 30 395 43 61E-mail: forgachmarci@gmail.com
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Lakástűz a KossuthLajos utcában Vigyázz, hogy sohaseérjen baj!

Újabb labda adományérkezett!

Mint ahogy azt az országos sajtóban is olvashattuk nemmindennapi tűzeset történt február 12-én este Pomázon. Egy10x15 méteres kétszintes családi ház tetőszerkezete, illetvefelső szintje gyulladt ki a Kossuth Lajos utcában. A helyszí-nen a pomázi önkéntes valamint a fővárosi és a szentendreihivatásos tűzoltók dolgoztak a teljes terjedelmében égő tetőoltásán. A tűz a szomszédos házakat is veszélyeztette, de aszakembereknek sikerült megakadályozni, hogy a lángoktovább terjedjenek.Személyi sérülés nem történt, mert a bent lakók idejébenelhagyták az épületet, de a mentők mindvégig helyben ma-radtak. Vicsi László polgármester is a helyszínen volt, biz-tosította a bajba jutott család elszállásolását. Az István ki-rály gyógyszertár dolgozói forró teát főztek a tűzoltóknak.Az oltási munkálatokat a katasztrófavédelmi műveleti szol-gálat irányította, a beavatkozás ideje alatt a rendőrség elte-relte a forgalmat az utca érintett szakaszáról.

A Német Nemzetiségi Általános Iskola tanárai és diákjai jöt-tek el hozzánk adományokkal megrakodva. Köszönjük szé-pen az 50 kutyus nevében is!Újabb hatalmas szállítmány labda érkezett, de a cikk megje-lenésekor már bizonyosan állíthatom, hogy abból felhasz-nálásra és selejtezésre került a készlet fele…Hasznos adomány a tészta, rizs, törölköző, tisztítószer éspléd is. Kutyusainknak minden nap frissen főzzük a húst,amit száraztáppal vagy tész-tával kapnak. Aki már mo-sogatott a menhelyen, aztudja, hogy 50 tál, 50 vizesedény és a többi konyhafel-szerelés elmosása és töröl-getése mennyi mosogatószerés konyharuha felhasználásá-val jár. A beteg, vagy műtöttkutyusok alá mindig tisztalepedőt és plédet terítünk,azokat kiselejtezzük, ha el-használódnak. Szóval, időn-ként meg kell újítani kész-leteinket, amiben nagy segít-ségünkre vannak a pomáziiskolák diákjai, tanárai. M.Sz.

2015. február 23-án ellátogatott a Sashegyi iskola 3.bosztályába Borók Nikoletta rendőr őrnagy, kiemelt fő-előadó és Vetró-Takács Anna rendőr százados, élmény-pedagógus a Pest Megyei Rendőr - főkapitányság Bűn-megelőzési Osztályáról.Miért is érkeztek az osztályhoz? Hogy arról beszélgesseneka gyerekekkel, hogyan tudnak nemet mondani azokra a dol-gokra, amikbe jobb, ha nem keverednek bele. Hallottunk aszabályok be nem tartásáról, csínytevésekről, idegen em-berekkel való kapcsolatok kezeléséről, lopásról, rablásról,egymás pszichés - és fizikai bántalmazásáról - mindeztmegspékelve a helyes internet-használatról.A 2x45 perc alatt a gyerekek nem csak hallgatói voltakennek az előadásnak, hanem elmondhatták élményeiket,véleményüket a témákkal kapcsolatban. Sok-sok hozzászó-lás miatt úgy tűnt, kevés ez az idő erre a foglalkozásra.Köszönjük a lehetőséget mindkettejüknek! Nagy Koppány Lászlóné



A Pomázi Állatvédő és ÁllatsegítőEgyesület nevében szeretnék segít-séget kérni az összes pomázi isko-lástól és városunk minden lakójától. A„Tesco az állatokért” szavazáson kér-jük, mindenki szavazzon a PomáziÁllatvédő és Állatsegítő Egyesületre.5 menhely a szavazatok arányábankap anyagi támogatást az áruházlánc-tól, hogy valóra váltsák a pályázatuk-ban leírtakat. Mi iskolákat /gyere-keket érintő pályázatot adtunk be,ugyanis szeretnénk fejleszteni azoktatást menhelyünkön, tervünk egyoktatóközpont létrehozása. Nagyhangsúlyt fektetünk a jövő nem-zedékének tanításába, fontosnaktartjuk a helyes állattartási kultúra, azállatvédelem megismertetését a gye-rekekkel.Mindenki tud szavazni a http://tesco.hu/tescoazallatokert/szavazas

linken, akinek gmail.com e-mail címevagy Facebook hozzáférése van.A Pomázi Egyesület logójára kell kat-tintani, majd elfogadva a szavazásiszabályokat, a „szavazok rá” feliratrakattintani. Ezután megjelenik egyoldal, ahol az e-mailhez vagy Face-book bejelentkezéshez szükséges ada-tokat megadva lehet érvényesíteni aránk adott szavazatokat. Kérünk min-denkit, hogy szavazzon ránk ésszóljon családjának és barátainak is!Szavazni március 31-ig lehet.Közös érdekünk, hogy a pomázimenhely fejlődjön. Sajnos működé-sünket csak az SZJA 1 %-ból, azÖnkormányzatra beadott pályázatok-ból és esetenként a különböző szer-vezetek által meghirdetett pályázatok-ból tudjuk finanszírozni.Mindenkinek köszönjük a segítséget!M.Sz.

Tisztelt Szerkesztőség!Érdeklődéssel olvastam a XXIV. évfolyam2. számában megjelent, Vicsi László pol-gármester dr. Seszták Miklósnak írt, azútdíjrendszer felülvizsgálatáról szóló le-velét. Sajnos kimaradt az a nem elha-nyagolható tény, hogy a területileg ille-tékes kistarcsai Flór Ferenc Kórházelérésére a legrövidebb út szintén díjköte-les szakaszon keresztül vezet. Kétéveskisgyerekünkkel viszonylag gyakran elő-forduló vészhelyzet esetén a fent nevezettkórházba "szoktunk" menni, így szá-munkra nem volt kérdés, hogy január else-jén megvásároljuk a megyei matricát.
Üdvözlettel:Bartl Orsolya
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NYÍLT TÉR

Újszülött babáink:
- Boros Bence 2015. 01. 15.
- Pozvég Rajmund 2015. 01. 22.
- Falics Ariana Beatrice 2015. 01. 23.
- Szőregi Dávid 2015. 01. 24.
- Badacsonyi Szofi 2015. 02. 03.
- Mezei Máté 2015. 02. 03.
- Ertsey Marcell 2015. 02. 04.
- Visnyár Jázmin 2015. 02. 05.
- Katranicz Roland 2015. 02. 11.

Városunk újszülött lakóit köszöntjük itt lapunk hasábjain is megosztvaa szülők, hozzátartozók boldogságát. Hiszen az öröm valóban mindan-nyiunké. Kedves nagyon-nagyon ifjú pomázi polgárok! Boldog, hosszúéletet kívánunk!                    

GólyahírekGólyahírek

Tisztelt Pomáziak!
Továbbra is várjuk apomázi civil szervezetek,intézmények, egyesületek,magánszemélyek általszervezett programokról éseseményekről szóló beszámolókat, illetve ezekmeghívóit, beharangozóit,hogy minél több információ juthasson elÖnökhöz.

A Pomázi Polgárszerkesztősége

Szavazz az állatvédőkre!

Levelünk jött
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„Mi mindent megteszünk az Ön látásáért, jöjjön, hogy bizonyíthassunk!”Intézzen el helyben mindent, ami a tökéletes látáshozkell! Szemvizsgálat, szemüvegkészítés, napszemüveg-ek, szemcseppek, kontaktlencse ápolók. 
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Görög katolikus
liturgiát 

tartunk minden 
vasárnap 9.00-kor 
a Szent Miklós 
kápolnában.
Cím: Pomáz, 

Szent Miklós tér 1.
Minden érdeklõdõt 
szeretettel várunk!
Mosolygó Péter

görög katolikus lelkész

Római katolikus miserend
Vasárnap8:00: Pomáz - templom9:30  Pomáz - templom(bábos mise gyerekeknek)11:00: Pomáz - Szent. Miklóskápolna (Karitász Ház) (11:00 Csobánka, templom -Erdődi Frenc atya)18:00: Pomáz - templomHétköznapHétfő, Csütörtök: 7:00Kedd, Péntek: 18:00Szombat: 18:00 (vasárnapielőesti mise)

Erdődi Ferenc atya

A református
gyülekezet állandó

alkalmai:

Hét fõ: 9.30 baba-mama kör
(a hónap elsõ és harmadik hétfõjén)
17.00 ima óra (pá ratlan he te ken)
18.00 ének ka ri pró ba
Kedd: 18.00 kék ke reszt 
Szer da: 18.00 bib lia óra
Pén tek: 19.00 if j. bib lia óra 
Va sár nap: 10.30 is ten tisz te let, 
10.30 gyer mek is ten tisz te let

Nyilas ZoltánReformátus tiszteletesLelkészi Hivatal:2013 Pomáz, Hõsök tere 1.pomaz-csobanka@reformatus.huTel: 26/325-297

Evan gé li kus 
is ten tisz te let
Ide je: min den hó nap 
1. és 3. va sár nap ján 

8.30-tól,
he lye: re for má tus 
gyü le ke ze ti te rem 

(Pomáz, Hõ sök te re 1.),
lel kész: 

Horváth-Hegyi Oli vér 
(Szent end re, Bük kös part 2.)

Tel.: +36-20-824-2789 
E-mail: oliv er.hor vath-

h e gy i@ luther an.hu

„Otthoni munka !
Boritékolás és egyéb
csomagolási munkák

06-90-603-607
(http://

audiopress-hungary.webnode.hu 
635 Ft/p, 06-209104517,)”

Német   Német   NémetHa szükséged van egy nagytapasztalatú, eredményesen éslelkiismeretesen oktató tanárnősegítségére, nálam jó helyen jársz!Pomáz, Huszár utcaTel.: 20 232 87 33Német   Német   Német

REDŐNYÖK(Alumínium, fa, műanyag)Szalagfüggönyök, harmonikaajtók,napellenzők, szunyoghálók, fixes és mozgatható kivitelbenreluxa, roletták, gurtnicserék, javításokEGÉSZ NAPTel: 06-30-987-1237

Bojler szervízHajdu és olasz villanyboj-lerek vízkőteleíntése, fel-újítása, javítása, cseréje  Ingyenes állapotfelméréssel  Tel.:06-30-708-6052

VILLANY-SZERELÉS
Családi ház, iroda villamosés gyengeáramúkivitelezése, átalakítása, (villanyboyler javítás, biz-tosítótáblák, kapcsolók,csatlakozók cseréje)gyorsan.- Kedvező áron -Tel: 06-26-326-872, 06-20-971-0471

ANGOL–NÉMET–
FRANCIA–SPANYOL

Nyelvoktatás,
felkészítés, alap-,
közép- és felsõfokú
állami nyelvvizsgára.

Egyéni oktatás 
12 éves kortól.
2013 Pomáz, 
Klapka u. 3.
26-326-733, 
70/943-1425 
Hencz Géza

MATEMATIKA,FIZIKA, LATINtanítás, felkészítésemeltszintû érettségire.
Hencz Géza 26-326-733,

70/943-1425

István
Király

Gyógyszertár

Cím: 2013 Pomáz,
Kossuth u. 21/a.

Telefon: 26-325-462
Nyitva tartás: 

Hétfõn és csütörtökön: 7–19-ig
Kedden, szerdán és 
pénteken: 7–18-ig.
Szombaton: 8–13-ig.

————
Március
8-án 16.00–20.00-ig

Viktória
15-én 8.00–20.00-ig

Vörösmarty
22-én 8.00–20.00-ig

István Király
29-én 8.00–20.00-ig

KõhegyÁprilis
5-én, 6-áőn 8.00–20.00-ig

Viktória

A gyógyszertárak vasárnapi és
ünnepi ügyeleteSzökõ cukrászda

Pomáz, Ady Endre u. 4.
Nyitva tartás: 10–18 óráig
Telefon: 06-26-325-954
Kossuth Lajos u. 3.

Nyitva tartás: 9–17 óráig
Hétfõ szünnap!

Helyben készített édes és sós sütemények, torták, 
kávé és üdítõ kapható.

Tortára ehetõ fényképdíszítést készítünk.
Esküvõre, rendezvényekre rendelést felveszünk, 

a rendelést házhoz szállítjuk.
Kisebb rendelést telefonon is elfogadunk.

Baromfikeltető
Napos és előnevelt csirke

kapható!
Nyitva: 

Hétfőtől -Péntekig 
8.00-16.00-ig
Szombaton: 
8.00-12.00-ig
Cím: Pomáz, 

Bethlen Gábor u. 1/a
Tel.: 06-26-325-869
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Pomázi Polgár hirdetési tarifák
Méret                       nettó               +áfa                    bruttó                színes 1/1   (21x29,7 cm) 39.900 10.770 50.670 60.8101/2   (17x12 cm) 19.800 5.350 25.150 30.1751/4   (8x12 cm) 10.000 2.700 12.700 15.2401/8   (8x6 cm) 5.500 1.485 6.985                   8.380                    1/16 (4x6 cm)              3.000              810                     3810                    4.5701/32 (4x3 cm) 1.500 405 1.905 2.290

Példányszám: 5500 db, formátum: A4, oldalszám: 20 oldal, ebből 1 fekete-fehér, a többi színesterjesztés: Postaládákba, elérhetőségek:e-mail: pomazi.polgar@freemail.hu, Tel.: 06-20-340-5288

Hirdessen a Pomázi Polgárban!
A Pomáz Város Önkormányzata által készíttetett közvélemény kutatás szerint, többmint 800 fős telefonos megkérdezés alapján a pomáziak 77 százaléka a PomáziPolgárból tájékozódik a város életéről, programjairól. A Pomázi Polgár havonta egyszer 5500 példányszámban jut el a város lakóihoz.
Használja ki ezt a lehetőséget, hirdessen a Pomázi Polgárban 2015-ben a tavalyi árakon!




